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Vážení čitatelia, milí priatelia, kolegovia, 
 
dostáva sa Vám do rúk druhé tohtoročné číslo nášho a predpokladám aj Vášho obľúbeného 
časopisu, ktorý mapuje dianie naprieč  veterinárnou pospolitosťou ako v odbornej, tak spo-
ločenskej , edukačnej a informatívnej oblasti. 
Je určite dobré, že veterinárna komunita má takýto časopis a čitatelia v ňom môžu nájsť 
celú zmes článkov zameraných cez zdravie zvierat, ich ochranu, praktické  postupy, labo-
ratórnu  diagnostiku a omnoho viac. 
Vydávanie takéhoto periodika nie je jednoduché, počnúc správnym výberom a dostatoč-
nosťou príspevkov, vrátane finančného krytia jeho vydania. Máme novo kreovanú redakčnú 
radu ktorej personálne obsadenie je zastúpené ako už zabehnutými členmi tak novými 
ktorí určite prispejú svojimi názormi a návrhmi k ďalšiemu smerovaniu či vyprofilovaniu  
tohto časopisu. 
V budúcom roku by sme radi vydali obvyklé tri čísla, pričom každé z nich by sa malo viac 
kohézne  tematicky zamerať na jednotlivé okruhy  našej činnosti a aktivít.  Prvé číslo v roku 
2025 bude preto  zamerané  na zdravie a ochranu zvierat  
Dovoľujem si však teraz na konci roka 2024 resp. začiatku roka 2025 poďakovať sa všetkým 
veterinárnym lekárom kdekoľvek  pracujete  za Vašu prácu.  Je na nás všetkých zvyšovať 
povedomie o  našej profesie a  poukazovať na dôležitosť a náročnosť  práce veterinárnych 
lekárov v spoločnosti, či  v štátnom sektore alebo v systéme privátnych veterinárnych lekárov. 
Je to kľúčové o to viac, že sme konfrontovaní s celospoločenskými úlohami konsolidácie 
verejných financií, pri obmedzených časových a personálnych možnostiach, ktoré máme 
na  zabezpečenie a plnenie všetkých úloh, ktoré sú nám kladené. 
Pevne verím, že v budúcom  krátkom období prehĺbime a rozšírime našu komunikáciu  
a spoluprácu medzi ŠVPS SR/RVPS v SR, KVL SR a našou alma mater v Košiciach.   
Želám Vám ešte raz všetkým  príjemné chvíle pri  jeho listovaní a čítaní , ak  máte návrhy 
čo by ste ďalej od časopisu očakávali neváhajte osloviť redakčnú radu. Ak sa Vám časopis 
páči, určite  ho odporučte svojim  kolegom alebo známym. 
V mene redakčnej rady  Slovenského veterinárskeho časopisu a v svojom  mene, Vám pra-
jeme v  novom roku pevné zdravie, osobné a pracovné úspechy,  šťastie a rodinnú poho-
du. 
 
 

MVDr. Martin Chudý, 
predseda redakčnej rady
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